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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συμπαράσταση στους αγωνιστές του κινήματος κατά των πλειστηριασμών. 

 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταδικάζει απερίφραστα τις νέες 
δικαστικές διώξεις σε βάρος Μελών του κινήματος κατά των πλειστηριασμών στη 
Θεσσαλονίκη και προσωπικά ενάντια στα Mέλη του «ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», στον Δάσκαλο Ηλία Σμήλιο, Πρόεδρο του 
Δ.Σ. του Ζ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσσαλονίκης και Δημοτικό Σύμβουλο 
Αμπελοκήπων-Μενεμένης και στον Δικηγόρο Ζήση Κλεισιάρη, πρώην Μέλος του Δ.Σ. 
του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης. 

Η νέα αυτή δίωξη είναι η δεύτερη που ασκείται τους τελευταίους μήνες στη 
Θεσσαλονίκη και έρχεται να προστεθεί σε ανάλογες στην Πρέβεζα και στο Άργος. 
Στους δυο  αγωνιστές, μετά από μήνυση μεγαλοσυμβολαιογράφου της πόλης, 
αποδίδονται κατηγορίες για μια σειρά από αδικήματα (διέγερση κατά των Νόμων, 
παράνομη βία, παρακώλυση συναγωνισμού) απλά και μόνο γιατί με εκατοντάδες 
άλλους πολίτες υπεράσπισαν το δικαίωμα των εργαζόμενων, των ανέργων, των νέων 
και των συνταξιούχων στη λαϊκή κατοικία, απέναντι στη λεηλασία που ασκούν οι 
τράπεζες.  

Σε μια περίοδο που κυβέρνηση και τραπεζίτες επιδιώκουν να εφαρμόσουν 
τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, ώστε να μπορούν πιο εύκολα να αρπάζουν 
τη λαϊκή κατοικία και περιουσία και ενώ ανακοινώνεται ότι κυβέρνηση και θεσμοί 
συναποφάσισαν σκλήρυνση των μέτρων καταστολής του κινήματος ενάντια στους 
πλειστηριασμούς, εντείνεται η αστυνομική παρέμβαση και οι δικαστικές διώξεις. 

 
Για αυτό εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και απαιτούμε: 

• Την άμεση παύση κάθε προκαταρκτικής εξέτασης και κάθε δίωξης και την 
απόσυρση όλων των κατηγοριών.  
• Την κατάργηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και κατασχέσεων και την 
πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, με την καθιέρωση του 
ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας και τη διαγραφή χρεών των λαϊκών νοικοκυριών 
προς τράπεζες και κράτος. 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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